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Τι τους οδηγεί σε αυτή τη συμπεριφορά;

Οι σκύλοι τρώνε παράξενα πράγματα. Πολλά από αυτά είναι “σιχαμένα” για το 
ανθρώπινο μυαλό και άλλα είναι επικίνδυνα για την υγεία τους.

Το να μασάει ο σκύλος σας πέτρες είναι πολύ επικίνδυνο. Μπορεί σπάσει τα δόντια 
του ή να πληγώσει τα ούλα του. Εάν πάλι τις καταπίνει είναι πολύ πιο σοβαρό. Μία 
πέτρα μπορεί εύκολα να του φράξει το λαιμό ή τα έντερα με άσχημες συνέπειες.

Υπάρχουν φορές που οι σκύλοι τρώνε πέτρες κατά λάθος. Είναι οι σκύλοι 
που δεν τρώνε την τροφή τους σε μπολάκι αλλά στο χώμα με συνέπεια 
μαζί με τις κροκέτες της ξηρής τροφής να παίρνουν στο στόμα τους και 
πέτρες. Συμβαίνει συνήθως σε αδέσποτους σκύλους.

Οι σκύλοι τρώνε πέτρες για λόγους ψυχολογικούς, παθολογικούς ή απλά 
να εκπληρώνουν την ανάγκη τους για μασούλημα.

Μπορεί ο σκύλος σας, την πρώτη φορά που πήρε πέτρα στο στόμα του, να σας 
τράβηξε την προσοχή. Εάν τρέξατε πίσω του να του την πάρετε 
δημιουργήσατε στο μυαλό του τον εξής συσχετισμό. Παίρνω πέτρα = Μου 
δίνει σημασία. Από εκεί και πέρα κάθε φορά που θα θέλει να τραβήξει την 
προσοχή σας θα ψάχνει να βάλει μία πέτρα στο στόμα του. Διάγνωση μπορεί 
να κάνει μόνο ένας ειδικός συμπεριφοράς σκύλων.
Εάν η αιτία δεν είναι θέμα συμπεριφοράς τότε θα πρέπει να επισκεφτείτε τον 
κτηνίατρο σας.

Υπάρχουν κάποιοι τρόποι για να διαχειριστείτε το πρόβλημα, μέχρι να 
ζητήσετε την βοήθεια κάποιου ειδικού.

1. Περιορίστε την πρόσβαση του στις πέτρες της αυλής.
2. Τοποθετήστε στην βάση των φυτών στις γλάστρες πλαστικό πλέγμα ώστε να 

μήν μπορεί να τις βάλει στο στόμα του
3. Αγοράστε του παιχνίδια για μάσημα. Μην του τα δώσετε όλα μαζί.
4. Περάστε περισσότερο χρόνο μαζί του.

Ο Δημήτρης Κοτάκος (BCCSDip.DogBhv), είναι επαγγελματίας εκπαιδευτής 
σκύλων.
Διπλωματούχος του Βρετανικού Κολεγίου Κυνολογικών Σπουδών. Αποφοίτησε με 
έπαινο στην “Συμπεριφορά Σκύλων”, Advanced Canine Behaviour Diploma.
Απόφοιτος της σχολής εκπαιδευτών σκύλων, Stardogs Trainers Academy.
Από το 2015 συμμετέχει στην Κυνοφιλική Ομάδα Έρευνας και Διάσωσης K9 SAR, 



του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού ως Επιστημονικός Συνεργάτης.
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